

速成剧情节画面“千疮百孔”

《青春期撞上更年期2》一开播就被观众笑话,马伊琍发微博称“无语”

第一集第十六分钟



第一集第三十六分钟(视频截图)



P 图说文娱 Picture



李天一已被检察机关批捕

3月7日晚,中央电视台新闻中心官方微博发布了一条消息,称李天一(如图)因涉嫌强奸罪,当天已被检察机关批捕。据悉,李天一,又名李冠丰,是著名歌唱家李双江的小儿子。根据我国相关法律规定,如果李天一的行被认定为轮奸的话,他将被判10年以上有期徒刑。(中新)



孙菲菲肖像权案有果

上海普陀法院7日披露,女演员孙菲菲(如图)状告中城一家整形医院侵犯肖像权案,在法院的主持下达成调解,医院方在3月8日前一次性赔偿孙菲菲1.9万元,并停止相关的侵权行为。据悉,去年12月,孙菲菲发现其照片被上海某整形医院使用在网站上进行宣传,于是委托律师向该医院发出了律师函。之后,律师向法院递交了起诉状,状告该医院侵犯了孙菲菲的肖像权。(中新)



新“神仙姐姐”剧照引热议

新版《天龙八部》正在热拍,其演员造型引起诸多热议。7日上午,张檬饰演的“神仙姐姐”王语嫣的数张剧照(如图)在微博上曝光后引发热议。不少网友表示赞赏,但也有一些网友不满意,评价“没有仙气”“显得有点儿老气”“衣服质量好差”。(中新)

剧情拖沓,观众感到“伤不起”

2011年《青春期撞上更年期》播出后,出品方紧锣密鼓地推出了第二部,故事讲述了马伊琍和杜淳饰演的小夫妻婚后有了孩子的生活变化。

《青春期撞上更年期2》第一集从结婚后贺飞儿怀孕讲起,但是其情节让不少观众感到节奏太拖沓。比如,第一集前15分钟全是各种“听胎音”,在医院听,在家里听;随后,婆婆夜里突然推门,误认为夫妻俩在“亲热”,叨唠儿子和媳妇“太不注意”将近20分钟;甚至连公夜里睡觉一边说梦话,一边唱“葫芦娃”都重复了好几遍。因此,有观众对慢悠悠的剧情发展实在感到“伤不起”。

剪辑太“神” 马伊琍发微博吐槽

比剧情更让人大跌眼镜的是,该剧可以说是“神剪辑”。看吧,这边马伊琍饰演的贺飞儿夜里去医院还是个大肚子孕妇,那边白天回家碰见婆婆和亲妈吵架,她立刻变身苗条妇女,连赘肉都没有,甚至为了逃避婆婆和亲妈关于怀孕能不能吃“冻柿子”的角角之争,她蜷着腿窝着肚子坐在卫生间的马桶盖上郁闷。

观众只能隔空问马伊琍:“这是孕妇能干的事儿吗?”还有网友在微博上问马伊琍:“看得我有点儿郁闷,看见你坐在马桶上那个姿势都蒙了,育儿知识丰富的你能这么演吗?”

马伊琍在该剧第一集播出时也忍不住在微博上吐槽:“我简直无语了!”随后,在第二集播出时,她又写了一条:“剪辑师,你带着眼睛来上班了吗?”但她很快删除了这条微博。

业内透露,该剧开拍时剧本没成形

实际上,上述情况是目前电视剧市场上不少出品方只管创作阵容,只顾市场热点,忽视后期制作和拍摄质量的现状的写照。

家庭剧是热销品种,并且《青春期撞上更年期》曾引起话题,于是出品方立刻赶拍了《青春期撞上更年期2》。

据一位电视台工作人员透露,这部剧开拍时,甚至连剧本都没有成形,和不少电视剧一样,属于边拍摄边写剧本,这就不难解释为何在剧情上会“千疮百孔”。

对如今电视剧市场上的出品方来讲,追求口碑几乎成为一种奢望。

□据《北京晚报》3月7日26版

家庭剧《青春期撞上更年期2》6日在北京卫视、天津卫视、东方卫视开播,刚播一集,不少眼尖的观众就发现了问题——马伊琍饰演的女主角贺飞儿怀孕后肚子忽大忽小,到了第二集仍是如此,“怀个孕都能如此穿越”,一些网友纷纷吐槽该剧是“神剪辑”。此外,首集中婆婆和丈母娘在家里对吵的狗血情节也让观众很无奈,质问:“是不是编剧和导演家里都是这么吵的?”

李咏要到中国传媒大学任教

央视内部人士透露,他并未离开央视

传李咏将离开央视

日前,微博上盛传李咏将离开工作20多年的央视,或回到母校中国传媒大学任教,或转投光线传媒,主持一档为其量身打造的节目《咏乐大典》。

在3月3日录制的最新一期《向幸福出发》中,主持人由李咏换成了李佳明,这不禁更让人浮想联翩。因为央视对主持人的种种限制,此前也不乏主持人出走的例子。

李咏将到中国传媒大学任教

中国传媒大学播音与主持学院书记接受记者采访时说,李咏确实将到该校任教,但具体职位还没确定。

记者从央视内部人士处获悉,李

咏和太太哈文及春晚团队正在海外度假,李咏“没有离开央视”,因为休假,所以最新一期的《向幸福出发》由李佳明代为主持。对于李咏有可能与光线传媒合作的传闻,光线影业董事长王长田表示“不方便谈”,负责宣传的李先生称“在业务上没有听说过此事”。

李咏多次被传向央视请辞

以前曾多次传出李咏向央视请辞的消息,不过后来都被证实为假新闻。从《幸运52》《咏乐汇》到《向幸福出发》,他主持的多个节目成为央视的王牌综艺节目。他还连续3年担任央视春节联欢晚会的主持人,被外界认为是央视“最有价值的综艺男主持人”。

(www.xinhuanet.com)



李咏

□据 新华网

日前,微博上盛传央视主持人李咏将离开老家,回母校中国传媒大学任教,而由李咏主持的王牌综艺节目《向幸福出发》也由李佳明来代班。记者从中国传媒大学播音与主持学院书记处获悉,李咏确实将到该校任教。